
logb 1 = 0
Logaritmando 1

Logaritmo do produto e razão

Logaritmando e
Base Igual

loga a = 1

Expoente do Logaritmando

logb ax = x•logb a
Expoente da Base

Quadrado

logbx a =    •logb a1
x

logc (a•b) = logc a + logc b

logc (  ) = logc a - logc b
a
b

Mudança de Base

logb a = logx a
logx b

formulario enem´

Multiplicação e Divisão com mesma Base

Potência de Potência

Expoente Negativo

Expoente Nulo Expoente 1

a0 = 1 a1 = a

ax • ay  = ax+y

(ax)y  = axy

a-x  =
x(   )

ax

ay = ax-y

1
a

Expoente Fracionário

a   = a
x
y xy

A = a2

a

a

H

a b

r
c

H

A = b•h
Retângulo

b

h

h

b

B

A =

Trapézio

(b + B)•h
2

b

h A = b•h

H2 = C1
2 + C2

2

Paralelogramo

D

d
A =

Losango

D•d
2

Triângulo

A = b•h
2

h

b

Triângulo Equilátero
Teorema de Pitágoras

A = a2  3
4

V = AB.H
3

V = 4.π.r3

3
V = a3 V = abc

V = AB.H

a

Circunferência

Cubo Paralelepípedo
Esfera

V: Volume
a,b,c: lados
AB: Área da Base
H: Altura
r: Raio

Prisma e Cilindro
Pirâmide e Cone

A = π•r2

P = 2πrr

a a H
C1

C2

geometria plana

geometria espacial

logaritmospotencias
^
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Função do 1° Grau:

y = ax + b

Função do 2° Grau:

y = ax2 + bx + c

(x-a)2 + (y-b)2 = r2

x2 + y2 - 2ax - 2by + a2 + b2 - r2 = 0

= b2 - 4ac

Vértice da Função Quadrática

Raízes da Função Quadrática

Xv = -b
2a

,

Média
Para calcular a média, você soma
todos os valores e divide o resultado 
pelo número de valores no conjunto.

Moda
É a medida estatística que
representa o valor mais frequente 
em um conjunto de dados.

Mediana
É o valor que ocupa a posição
central em um conjunto de dados
quando eles são organizados em 
ordem crescente ou decrescente

H
sen (θ) = 

sen

cos

tan

30°

2

45° 60°

θ
CO

CA

FUNCOES
-

-

ESTATISTICA´

´´

Pa e PG

analise combinatoria juros

trigonometria

CO

H

cos (θ) = CA

H

tan (θ) = CO

CA

Yv = 
4a
-  

P

C

r

Equação Reduzida da Circunferência

Simples

Composto

Equação Geral da Circunferência

Ponto Qualquer: P(x, y)
Centro: C(a, b)
Raio: r

i: Taxa
t: Tempo

J: Juros
C: Capital
M: Montante

n: número de Termos
p: número de Espaços

x = -b
2a
±  

vértice

raízes

3

3
3

1 3

2
3

2
1

2
1

2
2

2
2

Termo Geral da Prog. Aritmética

an = a1 + r(n-1)

Combinatória SEM Repetição

Cn,p = n!
n(n-p)!

Termo Geral da Prog. Geométrica

n : Número de Termos
r , q : Razão

an = a1 . q(n-1)

CIRCUNFERENCIA
^

Arranjo SEM Repetição

An,p = n!
(n-p)!

Pn,abc = n!
a!.b!.c!

Arranjo COM Repetição

An,p = np

Permutação
SEM Repetição

Pn = n!
J = C.i.t

M = C.(1 + i)t
Permutação COM Repetição
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transformacoes
-

-
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Aprenda do
básico ao avançado

lendo quadrinhos!

Teoria de física, química 
e matemática em quadrinhos

Fórmulas explicadas

www.marcioazulayexatas.comvisite:

Desafios para treinar
com resolução comentada


